

2022年6月

26

星期日

今日8版 总第9500期



张家界日报 旅游周刊

主流媒体 用心说话

Tourism Weekly

掌上张家界
微信号：zs_zhangjiajie
关注：有精彩
张家界日报社出版
国内统一连续出版物号CN 43-0020
邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会
主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn>



山水有相逢，张家界旅游加速度升温

文/全媒体记者 唐晴 宋美慧 图/全媒体记者 张林海



盛夏张家界，山峰翠绿，风景秀美，游人如织。

与之气温不断攀升的，还有近期张家界旅游暑期市场正呈现出的强劲回暖态势。一系列景区免门票或优惠活动、暑期大礼包，助企纾困的暖心政策升温叠加，给张家界旅游市场送来了一场又一场“及时雨”，吸引不少

游客的关注，张家界景区的热闹景象让人们再次感受到了这座旅游城市旺季归来的人气！

免票或者门票优惠究竟效果如何？优惠之后又如何促进二次消费措施？应采取怎样的举措进一步推动旅游业复苏和发展？记者在采访中寻求答案。

强心剂 让张家界热起来

佩戴口罩，扫描场所码并查验两码，经过自动体温检测仪监测

在张家界国家森林公园检票口处，不到10秒，来自四川德阳游客胡

先生顺利入园。

门票免了，确实实惠。他笑着说，很久没出远门了，这里空气也好、心情也好。疫情防控工作也做得比较认真扎实，看上去很放心，出来透透气，一切会好的！

得知张家界有学生免票的活动，作为送给自己的一个毕业旅行，于是选择来张家界，这里门票优惠，吃住花销也很划算，很适合我们学生。在一旁和猴子互动的来自中南林业科技大学的研三学生杨晶晶高兴地接过话茬。

最近景区游客人数呈持续上升趋势，可见“免票”的激励作用明显。市文旅广体局相关负责人介绍，受张家界暑期学生免门票等一系列门票优免政策的影响，6月以来，张家界武陵源景区累计接待游客9.06万人次，日均接待人数达到4000余人次。

蹭蹭上涨的数字背后，是游客得到实惠的开心，是旅游界久违的激动，是这片土地在“干裂”之后重逢喜雨的欢欣鼓舞。

桥在云海的环绕下就像是通往仙境一样，太美了！连日来的小雨，让天门山显得格外清丽脱俗，长沙游客朱丽站在天门山悬索桥上很是兴奋，她告诉记者，自己很顺利就抢到了张家界国家森林公园门票，立即带着家人开启了美妙的张家界之旅。昨天景区风景非常震撼，今天天门山的体验感也特别好，导游人也很热情，服务态度特别好。

这几天，有山西太原、山东淄博、辽宁大连的旅行团，大家打起精神，全力以赴做好保障，干起来！张家界运达国旅相关负责人刘女士刚忙完省内团，又收到省外团的订单，看到了沉寂已久的旅游市场回暖的希望，她的信心在快速恢复，从15日开始，旅行社陆续接了20余个团，明显感到游客增加不少，公司员工都铆足劲迎接暑假游！

与此同时，景区优免热潮刮到了许多民宿里。悦庐，位于武陵源区中湖乡的一家优质民宿，在booking上有口皆碑，共接待过42个国家的游客，至今仍保持着零差评的记录。受疫情的影响，民宿一度陷入举步维艰的困境，民宿创办人朱慧谈起过去的灰暗也是一声叹息：有段时间我们平台上没有接到一个订单，偶尔接待的客人还都是本地的熟人朋友，特意过来关照我的生意。最困难的时候，我还通过朋友圈售卖手工水饺增收，回想起来还是特别艰难的。随即，朱慧又扬起了笑容：好在现在疫情形势得到了控制，我市多家景区也推出各种优惠活动，刺激游客来张旅游，对我们民宿也起到了很大的帮助。

朱慧表示，在6月8日左右，能明显感觉到了张家界旅游行业的回暖，学生咨询最多，占到了总量的40%，我们的订房量也激增。目前悦庐已经是“一房难求”状态，排单排到了8月份，这无疑给朱慧打了一针强心剂。

我现在对暑期信心满满，并希望即将到来的省旅发大会能给我们带来更好的收获。

▶▶(下转6版)